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3 RS REEHH fRER#2 RIEHEE (FERFL BREF R0 (10%8E52) RIEHE
1003k 33660 i+ 7,270 40,930 + 25,780 = 66,710
100m BA L 125 K5 41,900 : + 7,270 49,170 + 26,760 = 75,930
125m Ll E150misk i 56220 i+ : 7,270 63,490 + 29,220 = 92,710
150ni L E 80,830 :+: 7,270 88,100 38,820 =: 126920

X A TLavELT, 3,0005MATSY (RE%1=88,100M) . 40005 TS5 ({RE&#11=118,050M) . 50005 TS5 (RE&#1=

147,850 #CAHELTHEYET . BH. AT av 5o nREHN I ERER S ICERA—EZEG>TEYET,
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EREE RIZHH fRERH 2 RN & (FEESL) BREF R (10%854) RIEMEF
100 i 25550 i + 7,270 32,820 + 14,430 = 47,250
100m L E125mikiE 31,720 ;i + 7,270 38,990 + 15,140 = 54,130
125m LA E150m k5 44,050 + 7,270 51,320 + 16,810 = 68,130
150m L E 62540 i + 7,270 69,810 + 22,930 = 92,740

X FTavéLT, 3,0005ATS5y (REE$H1=69,830M) . 40005 M 75> (RB&%H1=93,650M) . 50005 TS (fREE¥1=117,350
MECHELTEYET . BB AT a TS50 ORBE X EREEF CEFRE—REE>THBYET,

() RIGREENREEERT DEE

IEFRETE RIE#H fRER#2 RIZH & & (GEERT) BREF I (10%52) REHE
100m R i 25550 ;+: 7270 32,820 + 25,780 = 58,600
100mi L £ 125 Mk 31720 1+ 7270 38,990 + 26,760 = 65,750
125m Ll E150m ki 44050 1+ 7270 51,320 + 29,220 = 80,540
150mLLE 62540 i+ 7270 69,810 + 38,820 = 108630

X ATav LT, 3,0005ATSY (1% =69,830M) . 40005 M TS5 ({RE&#11=93,650M) . 50005 75> (IRIK%H1=117,350
MEZCAHELTEYET . BB A7 ar T30 0REE FEREEFCEAREK—RLEG>TBYET,

3. MEREEHE{EE

ERETE fRIRHH fRIRH2 REEHEE GERR) BREFHH (10%F52) RERHIE
100 i 29640  + 6,270 35910 + 5,500 = 41,410
100m LA E125m ki 35780 i + 6,270 42,050 + 5,500 = 47,550
125m L £ 150k 50,180 | + 6,270 56,450 + 5,500 = 61,950
150m Ll E 70,720 | + 6,270 76,990 + 5,500 = 82,490

XA T30 LT, 3,00065ATS5Y (RE&FH=75920M) . 4000575y (&1 =101,750M) . 50005 A5 (R =

127480M) = AELTHYET BB AT av T ORI FEREEF CBRE—REL->TEYET,
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